

#### ПРОКЛЯТИЕ КОРОНЫ

Тысячам девушек кажется, что титул королевы красоты — залог успеха в карьере и личной жизни...

ПРОГРАММА НА «ТВЦ»

> CTP. 9



Какие законодательные изменения ждут нас в год Красного Петуха?

ВОПРОС -ОТВЕТ

> CTP. 14



# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года



Красного Знамени

ПЯТНИЦА 6 января 2017 года

**Nº1** (28189)

#### горячая тема

## Для предпринимателей двери открыты



На сегодня более 86 тысяч пострадавших вкладчиков Татфондбанка получили страховые возмещения в размере около 32 млрд рублей.

стр. 2

#### время и личность

#### «Иду по жизни. Даль видна…»



Разиль Валеев в особом представлении не нуждается: в нашей республике, наверное, нет человека, которому было бы незнакомо это имя.

....**3** 

#### теленеделя

## «Надо наслаждаться моментом»



Почему актриса Екатерина Вилкова никогда не берет детей на работу и не отмечает с мужем Ильей Любимовым годовщины свадьбы.

стр. 5

#### хоккей

### Наши спортсмены стартовали с побед



Оба татарстанских клуба — «Ак барс» и «Нефтехимик» — в стартовых матчах 2017 года одержали победы.

стр. 15

## Что дарит нам начало года



Каникулы – как много в этом слове... Любой школьник вам скажет, что это его самое любимое время. Потому что можно заниматься только тем, что нравится.

Понечно, катаясь на лыжах, коньках или санках, дети едва ли задумываются о том, что движение, свежий воздух, легкий морозец – все это полезно для растущего организма. Как и о том, что посещение с родителями театров, музеев не просто развлечение, но и работа души. Наверняка многие в эти дни приезжали из районов в Казань, чтобы посмотреть ледовое или водное шоу, прогуляться на ярмарке в Старотатарской слободе, побывать в новом выставочном центре «Городская панорама»...

И хотя каникулярных дней остается совсем немного, возможностей для того, чтобы использовать их с пользой, еще немало. Можно, например, съездить в большой планетарий КФУ или сходить на выставку авторских елочных игрушек в музее «Мишкин дом». Или прийти в Рождество к центру семьи «Казан», где в этот день пройдет зимний фестиваль активного спорта «Оранжевый ветер».

жаль только, что каникулы так быстро конча-

факт

## Встречаем столетие Татарской Республики

Одна из будущих станций казанского метро будет названа в честь столетия Татарской Автономной Советской Социалистической Республики.

б этом гласит один из пунктов плана мероприятий по празднованию юбилея, который утвержден Правительством Татарстана и опубликован на официальном портале. Всего документ включает 74 позиции, которые намечено реализовать до 2020 года. Среди них – разработка логотипа и символики предстоящего события.

Также в честь столетия Татарстана выпустят памятную монету из драгоценных металлов, специальный почтовый штемпель, марку, снимут документальный фильм о создании и становлении ТАССР, создадут музей татарской эмиграции в Старотатарской слободе Казани. Планируется закладка тематических парков, скверов и аллей, установка памятных досок, наименование улиц и объектов.

В плане указано, что 2020-й будет официально объявлен Годом 100-летия образования Татарской АССР. Праздничные акции пройдут также в регионах России и за рубежом.